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39,9%

6,5%

53,6%

75%
des éleveurs déclarent vouloir 
imposer au minimum le port 

du masque aux acquéreurs

Problème de santé chez l’animal

Problème financier

c’est l’impact moyen du confinement sur l’élevage 
(0-pas d’impact, 10-il a tout bouleversé)4/10

des éleveurs pensent réduire la 
fréquence de leur participation à 

des expositions

27%

60% des éleveurs déclarent que la 
charge de travail est restée 

identique pendant le confinement

Plus de temps pour s’en occuper

Tout le temps à la maison 
Solitude 

Plus de temps pour les démarches  
Pour occuper les enfants 

31%

8%

21%

31%

17%
Pas lié au confinement  16%

Motifs d’achat d’un chien/chat 
pendant le confinement

Modalités de vente

des éleveurs ont réalisé des 
téléconsultations avec leurs 

vétérinaires pendant le confinement
5%

Influence du confinement sur la vente 
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% d’éleveurs ayant observé : 


